
 

  
 

 
 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
Ευρωπαϊκή  Εβδομάδα  για  την  Ασφάλεια  και  την  Υγεία  στην  Εργασία  

23-27 Οκτωβρίου 2006 
  

Ο Ευρωπαϊκός Οργανισμός για την Ασφάλεια και την Υγεία στην Εργασία διοργανώνει 
σε ετήσια βάση  την  «Ευρωπαϊκή Εβδομάδα για την Ασφάλεια και την Υγεία στην 
Εργασία», μια ενημερωτική εκστρατεία στα πλαίσια της οποίας πραγματοποιούνται 
δραστηριότητες και εκδηλώσεις ταυτόχρονα σε όλα τα κράτη-μέλη της ΕΕ, με σκοπό την 
ευαισθητοποίηση των εργαζομένων, των εργοδοτών και του κοινού, προκειμένου να 
καταστούν ασφαλέστεροι, υγιέστεροι και παραγωγικότεροι οι εργασιακοί χώροι σε όλη την 
Ευρώπη. 

Η φετινή εκστρατεία διεξάγεται από τις 23 έως τις 27 Οκτωβρίου 2006, έχει ως κεντρικό 
μήνυμα «Από την Αρχή με Ασφάλεια»  και είναι αφιερωμένη στην επαγγελματική 
ασφάλεια και υγεία των νέων και των νέων εργαζομένων. Στόχοι της είναι:  

• η διασφάλιση του ότι οι νέοι θα έχουν ένα ασφαλές και υγιές ξεκίνημα στην 
επαγγελματική τους ζωή και  

• η προώθηση της ευαισθητοποίησης και η εκπαίδευση ως προς τους κινδύνους 
καθώς και την πρόληψη αυτών στις επιχειρήσεις, στα σχολεία, στις σχολές της 
ανώτερης και της ανώτατης εκπαίδευσης και τους φορείς επαγγελματικής 
κατάρτισης 

και συνεπώς εστιάζει τόσο στους χώρους εργασίας (εργοδότες και εργαζόμενους νέους) 
όσο και στην ευρύτερη εκπαιδευτική κοινότητα (σχολεία και σχολές ανώτερης και 
ανώτατης εκπαίδευσης, εκπαιδευτικές αρχές, υπεύθυνους για τη χάραξη πολιτικής στην 
εκπαίδευση, κέντρα επαγγελματικής κατάρτισης και οργανώσεις νέων).  

Η Ελλάδα, όπως κάθε χρόνο,  συμμετέχει και φέτος στην εκστρατεία του Ευρωπαϊκού 
Οργανισμού για την Ασφάλεια και την Υγεία στην Εργασία. Η κεντρική ημερίδα 
ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης θα πραγματοποιηθεί στη  

Θεσσαλονίκη, την Τρίτη 24 Οκτωβρίου 2006 

στο ξενοδοχείο «Μακεδονία Palace» 

(8.30 π.μ.  – 14.30 μ.μ.). 

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο 
Υπουργείο Απασχόλησης και Κοινωνικής Προστασίας (τηλ.: 210 3214310, 210 3214147,  
e-mail: grhsa@otenet.gr), ή στο Κέντρο Πρόληψης Επαγγελματικού Κινδύνου (ΚΕ.Π.Ε.Κ.) 
Μακεδονίας - Θράκης (τηλ.: 2310 519321, 2310 535640, e-mail: kepekmak@yahoo.gr). 
Επίσης, πληροφορίες διατίθενται στις ιστοσελίδες του Υπουργείου Απασχόλησης και 
Κοινωνικής Προστασίας www.ypakp.gr και στις ιστοσελίδες του Ευρωπαϊκού Οργανισμού για 
την Ασφάλεια και την Υγεία στην Εργασία http://ew2006.osha.eu.int. 

ΑΑνναακκοοίίννωωσσηη  --  ΠΠρρόόσσκκλληησσηη  
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